



梁文革:牵手音乐 闻歌而起

本报记者 赵改玲



个人简介

他,牵手音乐,闻歌而起。他的微信座右铭曾是:既然选择了远方,便只顾风雨兼程。

他就是梁文革,1967年1月出生,中国音乐家协会会员,中国合唱协会会员,焦作市音乐家协会主席,河南理工大学音乐学院外研究生导师,国家级家庭教育指导师,焦作市爱乐合唱团团长、指挥。他曾获全国新人新作歌手大赛业余组美声唱法金奖、海峡两岸合唱音乐会优秀指挥奖、河南省音乐教师声乐比赛金奖,焦作市第十一中学音乐高级教师。

奋斗故事

由于父亲是音乐老师,梁文革幼时就在心里埋下了音乐的种子。13岁时,父亲开始教他拉手风琴和弹脚踏风琴。有音乐天赋,怀着梦想,勤学苦练,很快,梁文革就能弹得一手好琴。1987年,大学毕业后的梁文革进入焦作市第十一中学,成为一名音乐教师。同年10月,在焦作市举办的首届青年艺术节独唱比赛中,梁文革一路过关斩将,获得美声唱法第一名的佳绩,也鼓舞着他在音乐的道路上越走越远。

梁文革决心当一个像父亲一样称职的好老师,在音乐教学中积极开展教改教研活动,不断探索课堂教学新模式。24岁的他被评为焦作市优秀教师,成为最年轻的市级优秀教师。

1992年9月,河南省第七届青少年运动会在焦作举行,梁文革担任开幕式大型文体表演第四场《奋进号角》的导演,组织600人的鼓号队员进行队列表演。这是焦作市第一次组织这么大规模的开幕式活动,从筹备开始,梁文革就全身心投入到工作中去。当时,他的孩子还不到1岁,只能交给年迈的父母和妻子照顾。辛勤的工作终于换来了巨大的收获。当电视屏幕上出现第四场《奋进号角》导演梁文革的字幕时,那分激动和喜悦不言而喻,梁文革也因此被市政府记功嘉奖。

未来展望

梁文革经常说:“我就是喜欢音乐,不管付出多少我都愿意。我很想为焦作音乐事业的发展做些事情,哪怕只是一点点。”

因为牵手音乐,他的心永远年轻,他的生活永远充实;因为牵手音乐,他能为梦想放声而歌。

上图 梁文革在指挥。
(受访者供图)

河南省首届中小学生劳动技能大赛获奖结果公布 我市三所学校获二等奖

本报讯(记者赵改玲)收玉米、修家电、包饺子、穿针引线……这些劳动技能你会吗?11月2日,省教育厅公布了河南省首届中小学生劳动技能大赛获奖结果,我市三所学校获得二等奖。

为全面贯彻党的教育方针,省教育厅组织开展了河南省首届中小学生劳动技能大赛。这是我省首次举办学生劳动技能大赛,分为小学组、初中组、高中组三个学段,共设置整理床铺、收玉米识五谷、制作小木屋、包饺子、拆装使用电风扇、设计制作红旗渠文创作品、制作午餐、电脑组装与使用、红旗渠景区志愿服务9个比赛项目。每组参赛选手参加本学段的3个比赛项目,涵盖了日常生活劳动、生产劳动、服务性劳动三大类、十大任务群的劳动教育内容。全省共20支代表队、240余名参赛选手参加了现场比赛。

经现场展示、过程性记录、专家评审等环节,大赛评选出一等奖18个、二等奖25个、三等奖17个、最佳创意奖3个、最佳合作奖6个、优秀组织奖19个、特殊贡献奖1个。孟州市大定办事处大定小学、焦作市第十五中学、焦作市第十二中学均获得二等奖。市教育局获得优秀组织奖。

焦作中院“公众开放日” 50余名学生零距离感受法律威严

本报讯(记者赵改玲)为全面做好青少年权益司法保护和犯罪预防工作,切实加强对青少年的普法宣传教育,11月3日下午,焦作市中级人民法院举办了“公众开放日”活动,邀请光明中学50余名师生走进法院进行实地研学。

干警以一起真实的未成年人犯罪案例为蓝本,为同学们编排了一场模拟庭审。在法护未来青少年保护基地的少年法庭内,同学们分别扮演了法官、书记员、公诉人、被告人等角色,严格按照刑事审判程序开庭审理。在法院工作人员的指导下,同学们体验了法庭准备、法庭调查、法庭辩论、法庭教育等环节,高度还原了庭审的真实场景,更加直观具体地感知了法院审

理案件的全过程,感受到了法律的神圣与威严。

同学们还听取了法院工作人员对法护未来青少年保护基地成长之路、法护未来、风雨启迪等区域的详细介绍,通过互动问答、案例展示、游戏体验等寓教于乐的方式,系统深入地了解了青少年的权利义务、校园欺凌、网络犯罪等相关法律知识。

此外,同学们还参观了宪法广场、诉讼服务大厅、家事审判庭、羁押室等场所,观看了法警支队精彩的擒敌拳和徒手防卫表演。同学们纷纷表示,此次活动给他们上了一堂生动的法治课,受益匪浅,增强了对法律的敬畏感。日后,他们一定会更加努力地学法、用法、守法、尊法。

22只羊集体“出逃” 无人机深夜搜寻找回羊群

本报讯(记者杜挺勇)外地老汉,在我市独居谋生,养的22只羊是他的所有家当,却不想全部丢失……近日,接到这样的求助后,市公安局山阳分局高度重视,真情为民,动用专业无人机深夜搜寻将羊群找回,帮群众挽回损失。

11月1日18时30分许,市公安局山阳分局太行派出所来了一名70岁的老人,异常焦急。原来,老人名叫辛某某,老家在周口农村。因家庭变故等原因,多年前,辛某某独自来到焦作打工谋生,后年龄大了,就在山边独居,靠养羊为生。当天下午,他和往常一样将饲养的22只羊放养在了影视路南侧某废弃厂区后自行回家。可到了傍晚,他发现羊群消失不见。

老人四处寻找无果,赶紧向警方求

助。得知情况,派出所民警马上安抚老人的情绪,并带领辅警到现场进行勘查。初步调查后确定,羊群并非被盗,应该是自行走失。之后,派出所民警兵分两路,开始进行细致搜索。废弃厂区面积很大,有很多土坑和杂草树木,加之漆黑一片,民警的排查工作困难重重,一时无法发现有效线索。

及时将情况上报后,市公安局山阳分局高度重视,马上联系并调动专业无人机,扩大搜索范围。经过不懈努力,次日5时许,民警终于在山边一处隐蔽的荒地找到了走失的22只羊,并驱赶送还给辛某某。

群众利益无小事,细微之处见真情。看到价值几万元的羊失而复得,辛某某异常激动,对警方的真情服务连连感谢。